
การแปลงลาปลาซ (Laplace transform) เป็นวธีิการหนึ่ง
ที่สามารถใช้หาผลเฉลยของปัญหาค่าต้ังต้นของสมการ
เชิงอนุพนัธ์ 
“เราจะใช้การแปลงลาปลาซ แปลงจากปัญหาค่าตั้งต้นของ
สมการเชิงอนุพันธ์ เข้าสู่สมการพหุนาม และหลังจากจัด
รูปสมการพนุนามโดยใช้วธีิทางพชีคณิต กจ็ะใช้การแปลง
ลาปลาซผกผัน แปลงสมการพนุนามกลบั เพ่ือหาผลเฉลย
ของสมการเอกพนัธ์ุ” 























จงหาการแปลงลาปลาซของ sinhaxe bx



จงหาการแปลงลาปลาซของ sinh coshx x
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จงหาค่า เมือ่ 
เป็นการแปลงลาปลาซ (Laplace transform) ของ
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จงหาการแปลงลาปลาซของ 4 4 4xx e +
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จงหาค่า ( )F s เมือ่ ( )F s  เป็นการแปลงลาปลาซ ของ
                  5( ) 6 3sin 4xf x e x= −
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' 2 0; (0) 1y y y+ = =



' 2 ; (0) 1xy y e y+ = =
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'' 9 cos(2 ),        (0) 1, '(0)

5
y y x y y+ = = =



2 ' 6 , (0) 1, '(0) 2xy y y xe y y − + = = =



'' 2 ' 3 sin(2 ),        (0) '(0) 0y y y x y y+ − = = =


